



ΓΕΩΤ.Ε.Ε.



Τηλεφωνική απάτη καταγγέλλει το ΓΕΩΤΕΕ

Το ΓΕΩΤΕΕ εξέδωσε ανακοίνωση στην οποία αναφέρει τα εξής: Σας ενημερώνουμε πως από τις αρχές του έτους έχουμε διαπιστώσει πως κύκλωμα απατεώνων επικοινωνούν τηλεφωνικά με προμηθευτές μας και τους ζητούν, έχοντας αντλήσει στοιχεία των τιμολογίων από την Διαύγεια, να τους μεταφέρουν ποσά σε λογαριασμό τους αν θέλουν να πληρωθούν. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)

ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ



ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΛΗΓΗ ΟΙ ΚΑΥΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΩΝ ΣΤΟΝ ΚΑΜΠΟ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Η καύση αγροτικών υπολειμμάτων αποτελεί μια κακή πρακτική που συνεχίζεται κάθε χρόνο αυτήν την εποχή στον κάμπο της Θεσσαλονίκης. Καθιστά την ατμόσφαιρα αποπνικτική, ενώ έχει προκαλέσει ακόμα και θανατηφόρα ατυχήματα στο εθνικό οδικό δίκτυο, όπως στην ΠΑΘΕ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [GREEN AGENDA](#)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ



Αγρότες: Αναχωρούν συντεταγμένα τα τρακτέρ από το Σύνταγμα – Στα μπλόκα οι νέες αποφάσεις

Περισσότερες πληροφορίες: [IN.GR](#)

Οι κινήσεις της επόμενης ημέρας στα μπλόκα μετά τη νίκη στην Αθήνα

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRONEWS](#)

Σε εξέλιξη η έξοδος των τρακτέρ (βίντεο)

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

Μαρινάκης: Ξεκαθαρίσαμε ότι έχουν εξαντληθεί τα δημοσιονομικά περιθώρια για τους αγρότες

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#)

Γ. Παπαηλιού: Το συγκλονιστικό αγροτικό συλλαλητήριο εξέπεμψε αγωνιστικό μήνυμα από την «ξεχασμένη» ελληνική περιφέρεια

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#)

Σε παράταξη τα τρακτέρ για την αποχώρηση από το Σύνταγμα – Την επόμενη εβδομάδα συνάντηση Μητσοτάκη με Θεσσαλούς αγρότες

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

Αγρότες: Αδιέξοδο ή ανακωχή; Η ομίχλη διαλύεται, αφήνοντας ανοιχτά μέτωπα

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#)

Και μετά τις κινητοποιήσεις, τί;

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO-TEC](#)

Οι αγρότες κατάφεραν ενωμένοι να διαδηλώσουν στην Αθήνα και έγραψαν ιστορία

Περισσότερες πληροφορίες: [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)

Αγρότες: Αποχωρούν στις 11:00 από το Σύνταγμα - Αύριο κρίνεται το μέλλον των μπλόκων

Περισσότερες πληροφορίες: [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)

Παρούσα η ΕΘΕΑΣ στο συλλαλητήριο στο Σύνταγμα – Ηχηρό μήνυμα των αγροτών

Περισσότερες πληροφορίες: [ΕΘΕΑΣ](#)

Οι αγρότες εξεγείρονται και οι κλιματικές πολιτικές της ΕΕ καταρρέουν – Καλώς ήρθατε στην εποχή του greenlash

Περισσότερες πληροφορίες: [IN.GR](#)

Στον απόηχο της Αθήνας το αγροτικό ζήτημα ορίζει το πολιτικό χρηματιστήριο

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRONEWS](#)

Αγροτικό μέτωπο: Η κυβέρνηση παίζει το παιχνίδι της πίεσης και των μετρημένων υποχωρήσεων

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#)

Αγρότες: Αποφασίζουν για νέα μπλόκα - Εξαντλήθηκαν τα δημοσιονομικά περιθώρια απαντά η κυβέρνηση

Περισσότερες πληροφορίες: [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)



Αυγενάκης: Παρεμβάσεις για τη στήριξη της κτηνοτροφίας

2 δισ. ευρώ στη μεταβατική περίοδο μέσω ΠΑΑ. Στην αξιοποίηση κονδυλίων 2 δισ. ευρώ, που προβλέπει ο επιχειρησιακός σχεδιασμός του ΠΑΑ κατά την μεταβατική περίοδο 2021- 2022, με μέτρα στήριξης των νέων κτηνοτρόφων ή Σχέδια Βελτίωσης, εγγειοβελτιωτικά έργα, έργα αγροτικής οδοποιίας, μέτρα για την ενίσχυση της ποιότητας στην παραγωγή και νέα ευέλικτα χρηματοδοτικά εργαλεία, αναφέρθηκε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρης Αυγενάκης σε αναφορά, που κατέθεσε ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Γ. Γαβρήλος. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#), [AGRO-TEC](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Μελισσοκόμοι: Πανελλαδική κινητοποίηση στην Αθήνα

Η κινητοποίηση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου στις 8 το πρωί. Πανελλαδική κινητοποίηση στην Αθήνα θα πραγματοποιήσουν αύριο Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου 2024 οι μελισσοκόμοι της χώρας, διεκδικώντας άμεσα λύσεις στα χρόνια προβλήματα που αντιμετωπίζουν και αφορούν το κόστος παραγωγής, καθώς και την ανεπάρκεια ελέγχων κατά παράνομων εισαγωγών. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR-1](#), [AGROCAPITAL](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [IN.GR-2](#)



Αυγενάκης: Προστατεύουμε τη φέτα από σφετερισμούς στην ΕΕ και σε τρίτες χώρες

Επιβολή των σχετικών διοικητικών κυρώσεων στις περιπτώσεις διαπιστωμένων παραβάσεων στα γαλακτοκομικά. «Δε διαφαίνεται έντονη πτώση τιμών παραγωγού στο αιγοπρόβειο γάλα, καθώς εξακολουθούν να διατηρούνται σε υψηλά επίπεδα, σε όλη τη χώρα, πλην της Περιφέρειας της Κρήτης και της Περιφερειακής Ενότητας των Κυκλάδων όπου οι τιμές που λαμβάνει ο παραγωγός παρεκκλίνουν σημαντικά από τον μέσο όρο της τιμής που λαμβάνει ο παραγωγός στη χώρα (μειωμένες περίπου στο 20% στο πρόβειο γάλα και 10% στο αίγιο, αντίστοιχα)». Αυτό επισήμανε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρης Αυγενάκης, απαντώντας σε ερώτηση 20 βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGRO-TEC](#)



Οι όροι και οι προϋποθέσεις για τη καταβολή κρατικών ενισχύσεων στους αγρότες

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ η ΚΥΑ των ΥΠΑΑΤ και ΥΠΟΙΚ, με τους όρους, τις προϋποθέσεις καθώς και τη διαδικασία έγκρισης της καταβολής κρατικών οικονομικών ενισχύσεων σε αγρότες. Αντικείμενο του Κανονισμού είναι να ενισχυθούν οι γεωργοί και οι κτηνοτρόφοι έναντι ζημιών στη φυτική παραγωγή (συμπεριλαμβανομένων και των αποθηκευμένων προϊόντων) και στα μέσα παραγωγής συμπεριλαμβανομένου του παγίου κεφαλαίου, που προκαλούνται από απρόβλεπτα γεγονότα όπως θεομηνίες, δυσμενείς καιρικές συνθήκες ή άλλα έκτακτα γεγονότα, σύμφωνα με τις Κατευθυντήριες Γραμμές για τις Κρατικές Ενισχύσεις στον γεωργικό και τον δασονομικό τομέα και στις αγροτικές περιοχές. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [ΕΘΕΑΣ](#)



ΟΠΕΚΕΠΕ: Διατήρηση πιστοποίησης ΚΥΔ

- Να επισυνάψουν έως και τις 29/02/2024. Καλούνται τα ΚΥΔ που πιστοποιήθηκαν βάσει της υπ. αριθμ. 11096/18.02.2022 "Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την πιστοποίηση των ΚΥΔ, στο πλαίσιο του ΟΣΔΕ, για τα έτη 2022-2027" και επιθυμούν να διατηρήσουν την πιστοποίησή τους, για το έτος αιτήσεων 2024, να επισυνάψουν έως και τις 29/02/2024, στην εφαρμογή kyd.orekepe.gr τα ακόλουθα: *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Έλεγχοι monitoring μόνο για τσεκ 5.000 ευρώ και άνω μαζί με αναβολή αμειψισποράς συζητά τώρα η Ευρώπη

Με μία σειρά προτάσεων - προπομπό εξελίξεων και για την ελληνική γεωργία καθώς θα επέλθουν μέσω τροποποιήσεων των ευρωπαϊκών κανονισμών, υποδέχτηκε ο υπουργός Γεωργίας της Ισπανίας Λουίς Πλάνας

τους μεγαλύτερους αγροτικούς φορείς της χώρας Asaja, COAG και UPA την Παρασκευή 15 Φεβρουαρίου.
Περισσότερες πληροφορίες: [AGRONEWS](#)



Σε ΚΥΑ το νέο πλαίσιο των αποζημιώσεων σε αγρότες για ζημιές εκτός ΕΛΓΑ

Επικαιροποιείται το πλαίσιο των έκτακτων κρατικών αποζημιώσεων σε αγρότες για ζημιές που δεν καλύπτονται από τον ΕΛΓΑ, με το κατώτατο όριο ζημιάς να ορίζεται σε ποσοστό από 30% και άνω της μέσης παραγωγής σε μέσο όρο τριετίας. Στις κατηγορίες ενισχύσεων περιλαμβάνονται και οι αποζημιώσεις για ζημιές σε πάγιο κεφάλαιο, με την υποσημείωση ότι αυτό αφορά σε απαραίτητο για τη λειτουργία της εκμετάλλευσης εξοπλισμό. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRONEWS](#)



Δέσμευση για απλούστευση της ΚΑΠ και δράσεις αντιμετώπισης της κλιματικής κρίσης, εκφράζουν 9 Μεσογειακοί Υπουργοί

Γεωργίας

Τη δέσμευσή τους για κοινή δράση και ενίσχυση της συνεργασίας σε ό,τι αφορά πρωτοβουλίες εντός της ΕΕ για αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κλιματικής κρίσης και την ανάγκη απλούστευσης της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής, εκφράζουν με κοινή δήλωσή τους οι υπουργοί Γεωργίας και Αλιείας των χωρών της Μεσογείου που αποτελούν την ομάδα της EU MED-9. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRO24](#)



Ενίσχυση ρευστότητας και διάλογο διαρκείας με τον αγροτικό κόσμο

Συνδυαστικό πακέτο άμεσων μέτρων για την ενίσχυση της ρευστότητας των αγροτικών εκμεταλλεύσεων και οργανωμένο διάλογο μακράς πνοής που να βάζει σε καινούργιες ράγες την υπόθεση της αγροτικής παραγωγής, συνθέτουν μια ειλικρινή βάση πάνω στην οποία θα μπορούσε να αναζητηθεί διέξοδος στο αγροτικό ζήτημα. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRONEWS](#)



Κόκκαλης: Αποσπασματική, περιορισμένης διάρκειας και αόριστη η εξαγγελία της κυβέρνησης για το αγροτικό πετρέλαιο

- Πάγιο αίτημα των αγροτών είναι η θέσπιση της μονιμότητας του μέτρου. Ως αποσπασματική, περιορισμένης διάρκειας και αόριστη χαρακτηρίζει την εξαγγελία της κυβέρνησης για το αγροτικό πετρέλαιο, ο τομεάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και βουλευτής Λάρισας του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία κ. Βασίλης Κόκκαλης. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGROCAPITAL](#)



ΥπΑΑΤ: Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ ο νέος νόμος

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ ο νόμος του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων «Ενίσχυση της πρότυπης κτηνοτροφίας, ρυθμίσεις για την αλιεία και τις υδατοκαλλιέργειες, διατάξεις για τη φυτοϋγεία, τα βιοκτόνα προϊόντα και την ποιότητα τροφίμων, διατάξεις για την τόνωση της αγροτικής ανάπτυξης και άλλες επείγουσες διατάξεις». **Περισσότερες πληροφορίες:** [ΕΘΕΑΣ](#)



Μικρή αύξηση σε αξία στις εξαγωγές ελληνικών οίνων αλλά μείωση σε ποσότητα, για το 2023

Μικρή αύξηση, (σύμφωνα με τους πίνακες που ακολουθούν) της τάξης του 0,73% σε αξία (98.972.279 €/2022 – 99.692.240 €/2023), αλλά μείωση της τάξης του - 3,40% σε ποσότητα (29.870 tn/2022 – 28.853

τη/2023), παρουσιάζουν τα εξαγωγικά μεγέθη του ελληνικού κρασιού το 2023 έναντι του 2022, λαμβάνοντας υπόψη ότι το 2022 οι εξαγωγές αυξήθηκαν σημαντικά κατά 16,75% έναντι του 2021, εξαιτίας των επιπτώσεων της πανδημίας covid 19, που επέδρασε μειώνοντας τα αντίστοιχα μεγέθη του 2020 και του 2021. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



Αποζημιώσεις: Πώς θα καταβάλλονται οι κρατικές οικονομικές ενισχύσεις σε αγρότες

Τους όρους, τις προϋποθέσεις, τους περιορισμούς και τις διαδικασίες με τις οποίες εγκρίνεται η καταβολή κρατικών οικονομικών ενισχύσεων σε αγρότες και κτηνοτρόφους περιλαμβάνει η ΚΥΑ των υπουργείων Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και Οικονομίας και Οικονομικών, που δημοσιεύτηκε σε ΦΕΚ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#)



Α. Σπυρόπουλος: «Η χώρα μας πρέπει να αποκτήσει εθνική στρατηγική για τον πρωτογενή τομέα»

- Η Κοινή Αγροτική Πολιτική όπως εφαρμόστηκε στη χώρα, και με ευθύνη της κυβέρνησης χάθηκε μισό δισεκατομμύριο απ' τον ΟΠΕΚΕΠΕ. Καλεσμένος στον τηλεοπτικό σταθμό του ANΤ1 και την εκπομπή «Καλημέρα Ελλάδα» με τους δημοσιογράφους Γιώργο Παπαδάκη και Μαρία Αναστασοπούλου ήταν σήμερα το πρωί ο Γραμματέας της Κεντρικής Πολιτικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, Ανδρέας Σπυρόπουλος. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Αλλαγές στις ασυμβατότητες μεταξύ των οικολογικών προγραμμάτων και στις δράσεις βιολογικής γεωργίας

Όπως ενημερώνει ο ΟΠΕΚΕΠΕ, δημοσιεύθηκε σε ΦΕΚ η 3η τροποποίηση της υπ' αρ. 1606/9-6-2023 απόφασης του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων «Ασυμβατότητες μεταξύ των οικολογικών προγραμμάτων (ecoschemes) του Στρατηγικού Σχεδίου της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΣΣ ΚΑΠ) καθώς και ασυμβατότητες μεταξύ των οικολογικών προγραμμάτων και των δράσεων του Υπομέτρου 10.1 "Ενίσχυση για γεωργοπεριβαλλοντικές και κλιματικές υποχρεώσεις" και Μέτρου 11 "Βιολογική Γεωργία" του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2022» (Β' 3778). *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



Τσαυτάρης: Το χάσμα τιμών από το χωράφι στο ράφι λύνεται, εν μέρει, από τις αγορές παραγωγών

- Οι αγρότες διεκδικούν από την Ελλάδα και την Ευρώπη. Την άποψη ότι το χάσμα τιμών από το χωράφι στο ράφι λύνεται, εν μέρει, μέσω των αγορών παραγωγών, «των λεγόμενων farmers market όπου ο ίδιος ο παραγωγός χωρίς να παρέμβει κανείς ενδιάμεσος έρχεται στην αγορά και πουλά τα προϊόντα του», εξέφρασε, ο Καθηγητής στο τμήμα Γεωπονίας ΑΠΘ και πρώην υπουργός, Αθανάσιος Τσαυτάρης μιλώντας στην ΕΡΤ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Κοινή δράση των 9 χωρών του Νότου για αλλαγές στην ΚΑΠ

Στις 26 Φεβρουαρίου η νέα συνεδρίαση της EU MED-9 με πρωτοβουλία της Ελλάδας. Τη δέσμευσή του για κοινή δράση και ενίσχυση της συνεργασίας σε ό,τι αφορά πρωτοβουλίες εντός της ΕΕ για αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κλιματικής κρίσης και την ανάγκη απλούστευσης της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ), εκφράζουν με κοινή δήλωσή τους οι υπουργοί Γεωργίας και Αλιείας των χωρών της Μεσογείου που αποτελούν την ομάδα της EU MED-9. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ



«Αιτία πολέμου το νομοσχέδιο που εκχωρεί τη διαχείριση των κρατικών δασών στους επιχειρηματικούς ομίλους»

Ανακοίνωση της συνδικαλιστικής παράταξης «Δημοσιούπαλληλική Ενότητα Δασολόγων & Συνεργαζόμενοι».

Αιτία Πολέμου Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΝΣΧ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, ΠΟΥ ΕΚΧΩΡΕΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΔΑΣΩΝ ΣΤΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ! Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, Χωρίς να χάσει χρόνο η κυβέρνηση της ΝΔ, επιβεβαίωσε δυστυχώς, αυτά που από καιρό έχουμε καταγγείλει ως Δημοσιούπαλληλική Ενότητα. Έχει έτοιμο το επαίσχυντο νσχ, που εκχωρεί το σύνολο της διαχείρισης στους ξυλοβιομήχανους και ξυλεμπόρους. Δηλαδή εκχωρεί την κρατική δασική περιουσία, τα δασικά Οικοσυστήματα, χωρίς να κρατάει ούτε τα προσχήματα! **Περισσότερες πληροφορίες:** DASARXEIO.COM



Το Υπουργείο Οικονομικών καταργεί τη ζώνη παράκτιας προστασίας!

Κοινή ανακοίνωση περιβαλλοντικών οργανώσεων. Με νομοσχέδιο εξπρές, η κυβέρνηση επιχειρεί να καταργήσει το, ήδη ανεπαρκές σε καιρό κλιματικής κρίσης, ελάχιστο όριο προστασίας των 30 μέτρων παραλίας, δηλαδή της αδόμητης ζώνης από το όριο του αιγιαλού! **Περισσότερες πληροφορίες:** DASARXEIO.COM

ΓΕΩΛΟΓΙΚΑ



Σ.Μ.Ε.: 100 Χρόνια Συνεισφοράς στη Βιώσιμη Αξιοποίηση των Ορυκτών Πόρων

Κ. Γιαζιτζόγλου: Γιορτάζουμε τα 100 χρόνια από την ίδρυση του Συνδέσμου Μεταλλευτικών Επιχειρήσεων, αφιερώνουμε το Έτος 2024 στους Ορυκτούς Πόρους και με επτά εκδηλώσεις, σε περιοχές με ισχυρή σημειολογία για τον κλάδο.Α. Κεφάλας: Τα ορυκτά είναι παντού γύρω μας και βρίσκονται στην αρχή της αλυσίδας αξίας για τα περισσότερα από τα προϊόντα της καθημερινότητάς μας, ενώ η ενεργειακή μετάβαση, οι πράσινες και νέες τεχνολογίες είναι όλες δραστηριότητες εντάσεως ορυκτών. **Περισσότερες πληροφορίες:**

ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΚΑ



Διαμαρτυρία για μονάδα μυδοκαλλιέργειας στα παράλια της Αγιάς και των Τεμπών

Να ανατρέψουν την απόφαση του ΣτΕ που ανάβει το πράσινο φως στην εγκατάσταση μυδοκαλλιέργειας στην Αλεξανδρινή και γενικότερα σε όλη την περιοχή NATURA στο Δέλτα Πηνειού προσπαθούν τοπικοί αυτοδιοικητικοί, πολιτικοί, σύλλογοι και, φυσικά, κάτοικοι των περιοχών, οι οποίοι δηλώνουν αποφασισμένοι να παλέψουν μέχρι τέλους για να μην επιτρέψουν την περαιτέρω υποβάθμιση των παραλίων. **Περισσότερες πληροφορίες:** ΥΠΑΙΘΡΟΣ